

百姓大舞台，居民秀风采

金家岭街道举办“我的舞台·我的梦”群众才艺秀暨崂山春晚才艺大赛

□半岛记者 张杨 报道

本报讯 8月7日晚，一场“全民草根才艺的视听盛宴”在颐景园中心广场激情飞扬。为推动群众文化繁荣发展，丰富居民的文化生活，金家岭街道主办的“我的舞台·我的梦”群众才艺秀暨“直通春晚·闪耀崂山”2019年崂山春晚节目海选活动如约而至。据了解，此次海选活动共有8个社区选送的15个节目参加演出，“2019崂山春晚”导演高远现场主持遴选节目。演员均是来自各个社区的文艺爱好者及团队，节目不求“高大上”，但求“接地气”，丰富多彩的节目，让广大群众切身体会到此次活动的无限乐趣。

当晚7点，随着青大麦岛社区舞蹈队带来的一支《藏族人民爱祖国》舞蹈，比赛拉开了帷幕。模特秀《清水伊人》身姿挺拔，举手投足间展现了东方女性不老的青春；舞蹈《爱上蓝月亮》如诗如画，



演出现场。

将观众带进唯美的意境；群口快板《反腐倡廉最重要》节奏鲜明，唱词铿锵有力，主题紧扣时代脉搏，体现出原创作品的鲜活生命力……参加比赛的15个节目是由8个社区精心选出，舞蹈、独唱、器乐独奏、大合唱等节目内容丰富，来自金家岭各社区文艺爱好者和优秀文艺团队的精彩表演，获得台下观众的一阵阵掌声。

“我们几个老姊妹平时看电视和视频学习舞蹈动作，每周抽个时间就聚在一起编排动作。”颐都社区领队张爱华说，她和姊妹们一起通过舞蹈宣传快乐的正能量和老来乐精神。街道文体中心负责人介绍，本次活动联合崂山电视台，为居民提供一个展示才艺、秀出风采、放飞梦想的大舞台，旨在加快推进文明城区和文化强区建设，让广大居民在更高标准上共享文化发展成果，提升文明城市的品位和群众的幸福指数。

[图说新闻]

现场查工作，督促办实事



□半岛记者 张海玉 通讯员 曲妮娜 报道

为切实抓好“一次办好”政策的贯彻落实，提升为民服务质量，青岛市民政督查组于8月10日上午对石老人管区民政工作进行了督查，针对民政有关服务事项、一次性告知材料和政策明白纸在管区窗口的落实情况、民政工作人员的业务知识情况进行了现场的考查。青岛市民政督查组对石老人管区的民政工作很满意，同时对石老人管区的工作提出了更高的要求，管区一定努力贯彻落实政策方针，为辖区居民提供全方位的服务工作。

体检进社区，居民享福利



□半岛记者 张杨 报道

8月2日，惠都社区在社区活动室开展了“免费健康体检进社区”的惠民活动，现场邀请到了青岛眼科医院的专家免费给社区老人测血压，测血糖，测视力，裂隙灯检查眼睛。据了解，如果有白内障的老人，可享受国家补贴，医院减免，80岁以下老人不需要承担费用。活动中，医务人员热情接待每一位前来体检的居民，耐心回答居民关于健康方面的咨询。前来就诊的王婆婆说道：“医院体检费用不少，我舍不得花钱去检查，现在可以在社区免费体检，真是太好了。”

老楼装电梯，社区忙调查



□半岛记者 张杨 报道

日前，记者从崂山区城建局了解到，今年青岛计划在市区范围内开展多层住宅增设电梯试点工作，旨在从根源上解决老人们“吃喝不愁，下不了楼”的困扰，海大麦岛社区便是其中一个试点。近期，海大麦岛社区全体出动开展老旧社区增设电梯摸底排查工作。

“整个小区共有31栋楼，1018户，据我们入户调查，小区内空巢老人也比较多。”海大麦岛社区主任戴亚林向记者介绍。据了解，截止到8月初，小区内70%的住户同意为老楼加装电梯。

邻里纠纷无小事，社区调解化干戈

颐都社区全员上下发挥社区调解作用，为居民提供多种贴心服务

[小社区大幸福]

□半岛记者 张杨 通讯员 李聪聪

“邻里发生矛盾，如果不及时化解，积怨越积越深，有可能酿成纠纷、大麻烦。所以，基层矛盾化解工作尤为重要，只有家庭和谐、邻里和谐，才能更好地建设和谐社区。”颐都社区党委书记兼主任冯玉华常常这样对社区工作人员们说，他们也是这样做的。为了更好地营造安全稳定和谐的社区环境，及时理顺居民情绪，缓解双方矛盾，颐都社区将矛盾调

解排查调解工作，对居民纠纷问题做到“三早”，即：早发现、早报告、早解决，及时将矛盾纠纷消灭在萌芽状态。

今年4月份，家住颐景园小区的黄女士因为停车问题和同住一小区的吴先生发生了争执，吴先生因冲动向黄女士大打出手，经法医鉴定造成黄女士二级轻伤。双方一度因为此事争执不下，黄女士一纸诉状将吴先生告上了法庭。颐都社区党委书记兼居委会主任冯玉华了解情况后，分别和两位当事人沟通，可两家人心里都别扭着，各执一词、争执不下谁都不肯做出让步。

三个多月过去了，经过耐心细致地

做双方的思想工作，冯书记再次把他们聚到一起，他们都意识到自己家存在的问题。8月3日，黄女士和吴先生一同来到社区居委会，签订下了和解协议。调解结果两家居民表示十分满意。

对于独居老人来说，午饭是个麻烦的问题，但在颐都社区，老人们“解锁”了午饭新方式——在家门口的爱心食堂，10元就能吃到两荤一素。“居民可以自己下楼来食堂买，也可以订餐，由社区的志愿者给他们送餐。”社区食堂负责人告诉记者。另外，考虑到老年食堂的便民性，冯玉华与“两委”研究后决定，65岁以上的老年人到食堂吃饭可以享受8折

优惠。

多年以来，颐都社区党总支建立关爱机制，时刻把生病和困难党员的冷暖放在心上，遇到生病住院的老党员，社区党支部都会及时上门看望慰问。今年70余岁的朱大爷是社区的老党员，七年前因病瘫痪在床，社区“两委”得知此情况，每逢节日都会来到朱大爷家看望他，送去社区党支部的温暖和关怀。朱大爷的老伴儿接待社区来访时也激动地说：“我们只是社区里的普通党员，生病后社区党委一直关心我们，还有这么多同志的关心，让我们倍感温暖，深觉幸福，非常谢谢大家！”